

Prima sărbătoare cu care începe anul bisericesc este cea închinată Nașterii Maicii Domnului. Se știe că Precurata Fecioară Maria a stat mult timp în casa lui Iosif cel drept și sfânt în rugăciune și dărnicie. Zi de zi se împodobește cu podobebele smereniei, răbdării, iubirii și neprihăririi. Pe cei bolnavi îi vindeca, pe cei deznădăjduiți îi încuraja și le umplea sufletul de nădejde.

Chipul său exprima desăvârșirea interioară, bunătața, smerenia, înțelepciunea. Portretul alcătuit de Sfântul Epifanie, superb, încărcat de mare gingașie și expresivitate spunea că: „Statura Fecioarei Maria era de talie mijlocie, culoarea pă-

NAȘTEREA MAICII DOMNULUI

rului era gălbui și foarte plăcută și atârna pe sub acoperământul capului ei. Culoarea ei era ca bobul de grâu când

dă în copt bine. Ochii îi erau limpezi la căutătură și nu s-a ținut de nimeni din oameni seama ce culoare aveau. Se

ICOANA

Privesc cum se topește lacrima-n amurg,
Vitrăliu împurpurat de-alese gânduri,
Ți-e chipul luminat ca focul când se-aprinde
În suflul împăcat al celor patru vânturi.

Ingenunchez umil și te contempți
Cu sufletul ca un altar încoronat de rugăciuni,
M-aplec înfiorat și mă cutremur
În fața unei frunzi ce ne-ar dori mai buni.

O, Maică Precurată mai dă-ne o speranță
Spre mântuirea lumii în albastre,
Dă aripi rugii noastre pe cer să se înalțe.
Noi credem. Ajută credinții noastre!

ROXANA SICOE-TIREA,
elevă

păstrează doar într-o mică măsură, că erau ca măslinea coaptă. Sprâncenele ei erau în oarecare mlădiere și foarte minunate. Nasul lungăreț, buzele trandafirii, care dăruiau o dragoste sfântă și grație îngerească.

Fecioara Maria nu avea o împodobire lumescă ca a tuturor fecioarelor sau femeilor. Veșmintele ei erau lungi, capul îi era acoperit întotdeauna cu un văl obișnuit, care atârna în jos, după cum mărturisea în scrisoarea sa Iocentiu, adresată Cezarului de la Roma.

Să cinstim cum se cuvine această sărbătoare a Nașterii Maicii Domnului sau Sântămăria. Mică cum mai este cunoscută!

Anomalie cu apă... pe apa sâmbetei

Așa cum s-a întâmplat în toate orașele județului după revoluție, în numele dreptului la autonomie locală, în fiecare oraș consiliile locale au creat regii de gospodărie comunală și locativă. Așa se face că din fostul GIGCL — unitate de sine-stătătoare, cu subunități în toate orașele și comunele mai mari ca Geoagiu, Dobra, Ilia, Certej etc. — s-au creat o puzderie de regii autonomi.

De această „autonomizare” n-a fost ferită nici activitatea de gospodărie comunală și locativă din orașele Văii Jiului. Dintr-o întreprindere s-au creat șase regii. În condițiile totalei autonomii — bugetare a localităților — și se pare că nu mai este chiar mult de străbătut până acolo — structurarea astfel a acestei activități pare benefică: cei ce răspund

mentează împreună mai multe orașe, cum sunt cele de la Cheile Tâii care alimentează orașele Petrița și Petroșani și cele de la Valea de Pești care alimentează orașele Petroșani, Vulcan, Lupeni și Uricani. Nu ni se pare că se mai justifică însă în nici un fel în cazul surselor mai mici cum sunt cele de pe teritoriile orașelor Lupeni, Vulcan, Aninoasa și cea de la Jieț, pe teritoriul Petriței.

Chestiunea este de domeniul unei aritmetici simple: Am nevoie de un debit de apă potabilă de 500 litri/secundă pentru orașul de care răspund; 200 litri/secundă îi produc cu mijloace proprii — în privința exploatarei și dezvoltării cărora eu decid — iar 300 litri/secundă îi cum-păr. În felul acesta, evitând pentru o parte din consum un intermediar, am

O P I N I I

în fața cetățenilor de bună gospodărie a localității au astfel și puterea de decizie pentru a coordona activitatea unității de profil. Să sperăm că în viitorul apropiat vor avea și banii cu care să-și susțină puterea decizională.

Am întâlnit însă la Lupeni o situație care, în datele sub care se înfățișează, apare o anomalie. Orașul primește apă potabilă din două surse, cea de la Valea de Pești și sursa Braia de pe teritoriul său. Ei bine, gospodărirea tuturor surselor de apă din toate localitățile Văii Jiului și în consecință comercializarea apei potabile este monopolul unei singure regii, cea de la Petroșani. Deci, și pentru apa provenită din surse aflate pe teritoriile localităților lor — (Petrița, Aninoasa, Vulcan și Lupeni) — regiile orașenești plătesc apa potabilă la RAGCL Petroșani.

Apa potabilă, se știe, se realizează cu costuri: energetice, de substanțe chimice, cu apa brută, cu munca vie. Toate aceste costuri se transmit în preț plus o oarecare cotă de profit! Aici e aici. De ce altul trebuie să-mi vândă mie un produs pe care l-aș putea realiza eu, fiindu-mi la îndemână. Beneficiul realizat din vânzarea apei potabile ar sta rău în bugetele locale ale orașelor în cauză? Poate că acest monopol s-ar justifica în cazul surselor de mare capacitate care ali-

posibilitatea să reducă prețul la apă sau să realizeze venituri la bugetul propriu pe care să le folosească în investiții. Condiția esențială este să-mi sservească prompt și corect abonații cu apă.

Acest fel de monopol însă este încă o formă parșivă de manifestare a centralismului. De altfel el are un precedent la nivelul județ. Este criteriul principal pentru care regia de la Deva a rămas sub pulpana Consiliului județean, și nu a celui local — proprietatea asupra sursei de la Sântămăria Orlea — ca și când în această calitate RAGCL Deva nu ar fi putut vinde apă orașelor de pe traseu în condițiile unor prețuri negociate. Această apartenență — însă maschează nu interese publice ci interese... ale unor persoane fizice din fruntea ierarhiei județului.

Se pare că „apomizarea” activității de gospodărie comunală și locativă va căpăta o legitimitate nouă odată cu aplicarea prevederilor Ordonanței nr. 69/1994 a Guvernului României, prin care regiile din localități cu populație sub 30.000 de locuitori se vor desființa, o parte din activități — dintre care și alimentarea cu apă — vor trece în administrația directă a consiliilor locale, iar altele vor fi organizate pe principiul societăților comerciale.

ION CIOCLEI

CUVÂNTUL LIBER

cotidian independent

Anul VI • 1208 • Joi, 8 septembrie 1994

4 pagini • 70 lei

CE MAI MÂNÂNCĂ ROMÂNUL ȘI ALȚI EUROPENI

Alinierea raportărilor de date statistice ale țării noastre la standardele europene permite acum să se facă o serie de comparații utile cu situațiile existente în alte țări în diverse domenii economico-sociale. Fără a face nici o aluzie la așa-zisul program de alimentație științifică, aducem în atenție evoluția consumurilor de produse agroalimentare pe un locuitor în anul trecut comparativ cu cel înregistrat în anul 1992. Astfel, în perioada amintită, la noi s-a consumat mai mult cu 4,4 la sută carne și produse din carne, cu 8,1 la sută lapte și produse lactate, 23,2 la sută cartofi, 8,2 la sută produse din cereale, 11,9 la sută legume și 36 la sută fructe.

În ceea ce privește consumul de carne, România — cu 48 kg pe un locuitor — ocupă penultimul loc în Europa, în frunte situându-se francezii cu 109 kg. Așa le trebuie dacă vor să devină supraponderații și să se laude că au o zootehnie de învidiat.

Dacă ne referim la unt, noi am avut parte doar de 0,5 kg, exprimat în echivalent 100 la sută grăsime. Belgienii și germanii mănâncă peste 7,4 kg unt. Să facă ei, deci, colesterol nu noi. Asta spune ceva și despre producția de lapte, nu?

Să vedem cum stăm și cu avicultura, cu complexele puse la pământ și cu prețurile care ne cam sperie de ne pierce orice poftă de ochiuri sau alte preparate din gălbenuș și albus. Consumul mediu ce a revenit pe un locuitor a fost de 9,5 kg, ceea ce, transformat în echivalent, înseamnă mai puțin de un ou la două zile (!). Dacă unii au mâncat poate două

iar alții doar unul pe săptămână, asta este treaba lor, fiecare fiind cu buzunarul și cu regimul lui. Dacă spaniolii, danezii, francezii, și germanii consumă mult mai multe ouă, de ce să-i invidiem noi, că fac abuzuri și excese? Lor li se va face rău cândva.

Trecem acum și la consumul de cereale, exprimat în echivalent făină. Aici stau foarte bine turcii, cu 186,8 kg. De aceea ne-au și invadat cu brutăriile și specialitățile lor care, de ce să nu fim obiectivi, nu ne displac nici nouă. Ei sunt urmați de către macaronarii de italieni. La acest produs nu stăm nici noi prea rău, revenind 155,9 kg făină pe un locuitor.

Tot italienii și turcii ne „bat” și la legume, unde noi, ca vegetarieni ce suntem, am mâncat aproape un kg în trei zile. Cât or mai fi cultivatori particulari, că cei de la stat au căm abandonat și falimentat, vom mai consuma legume, când nu vom trece la urzici că ele sunt mai

sănătoase și ne subțiază sângele, îmbunătățind circulația.

Despre zahăr ce să mai spunem? Cu cel autohton și cu cel infestat și importat am ajuns la 23,7 kg pe locuitor, asta însemnând mai puțin de 66 grame pe zi. Ce ne trebuie mai mult dacă și așa viața este prea dulce? Să-i lăsăm în pace pe elvețieni, norvegieni, englezi și pe alții să consume dublu și apoi să vadă cum stau cu diabetul.

Una peste alta, interesant de arătat este că noi ne-am luat rația și calorile, în principal — peste 54 la sută —, din cereale, legume, fasole și cartofi. Nu renunțăm noi cu una cu două la tradiție. Important este însă că, tot în medie, în 1993 ne-a fost ceva mai bine sub raportul alimentației, consumul pe locuitor și zi fiind de 2959 calorii, cu 7,3 la sută mai ridicat decât în anul anterior. În 1994 vom ieși mai bine sau mai rău? Asta rămâne de văzut.

NICOLAE TIRCOB

A Z I

JOI,
8 SEPTEMBRIE

- Au trecut 250 zile din an, au mai rămas 115.
- Nașterea Maicii Domnului (Dezlegare la pește).
- 128 de ani de la nașterea poetului George Coșbuc (m. 1918).
- 1778. S-a născut poetul și povestitorul german Clemens Brentano (m. 1842).
- 1850. Apare la Paris revista „România viitoare”, editată de revoluționarii români pașoptiști aflați în exil.

UNA PE ZI

● Soți = condamnați la somn comun, dar la visuri separate.

FLASH!

● Simpozion științific. În zilele de 9—10 septembrie a.c., la Deva și Brad se vor desfășura lucrările simpozionului „Contribuția creștinismului la păstrarea și dezvoltarea valorilor neamului”. În cadrul simpozionului, organizat de Prefectură și Consiliul Județean, Inspectoratul Județean pentru Cultură, Muzeul Civilizației Dacice și Romane și Despărțământul Central Județean al Astei, va fi lansată cartea dr. Victor Șuia-ga — „Consiliul Național Ro-

mân din Deva (1918—1919)”, apărută în acest an. (M.B.)

● Conferințe de presă. Ieri Prefectura județului Hunedoara și Consiliul Județean au organizat câte o conferință de presă. Tema? Aceeași: măsura luată de prefectul județului de suspendare din funcție a președintelui Consiliului Județean. N-am înțeles de ce instituțiile de vârf în conducerea județului au organizat separat conferințe de presă pe aceeași temă, dar am fost prezenți la ele. Și vom reveni cu amănunte. (I.C.)

● Costul semintelor. Cei ce doresc să-și procure acum semintele de grâu și orz, pentru a e-

vita aglomerările, o pot face prin Complexul Agrosem din Orăștie. Prețul grâului, inclusiv TVA și costul tratamentului, la înmulțirea I este de 330,4 lei pe kg, iar la elita 336,3 lei/kg. La sămânță de orz prețul este de 253,7 lei/kg. Grâul la schimb, în echivalent valoric, se primește la bazele de recepție. (N.T.)

● Chei, chei. Pentru cei care n-au aflat încă și sunt interesați să-și facă dubluri la cheile locuinței sau ale autoturismului, le dăm o adresă: În Deva, pe strada Cernei, nr. 10, funcționează un atelier specializat în fabricarea cheilor. Se realizează aici peste 50 de mode-

le. Atelierul este deschis zilnic între orele 17—20. Relații se dau și la telefon 611307. (E.S.)

● Din nou mistreții. Datorită secetei îndelungate, recolta acestor este compromisă în parte. Și cum un necaz nu vine niciodată singur, au venit și mistreții care au atacat holdele oamenilor. În localitățile Cris-cior și București, agricultorii păzesc cu greu pe timp de noaptea sudoarea muncii lor. Nădăduim că acest semnal va fi recepționat iar vânătorii își vor încărca armele gândindu-se că mistreții pot să ajungă să le distrugă și lor recolta de un an. (A.I.J.)



COMPANIA COCA-COLA LA DEVA I

Doriți să faceți parte din colectivul care își va desfășura activitatea la Depozitul COCA-COLA din Deva?

Candidați pentru următoarele posturi:

- **ȘEF DE DEPOZIT**
 - studii superioare;
 - experiență minim 3 ani;
 - carnet de conducere categoria B.
- **REPREZENTANT VÂNZĂRI**
 - preferabil studii superioare;
 - experiență în domeniul comercial (un avantaj);
 - carnet de conducere categoria B.
- **VERIFICATOR STOCURI**
 - studii medii;
 - experiență în evidența stocurilor.
- **MOTOSTIVUITORIST**
 - autorizație eliberată de ISCIR;
 - experiență minim 3 ani.

- **PAZNIC**
 - condiție fizică foarte bună;
 - cunoașterea unor sporturi cum ar fi lupte sau arte marțiale;
 - referințe de la ultimul loc de muncă.

- **MERCANTIZOR**
 - studii medii;
 - aspect plăcut;
 - disponibilități pentru munca în echipă;
 - vârstă maximă 30 ani.

Intrucât dorim să formăm un colectiv tânăr, vârsta maximă pentru oricare din posturi este 35 ani.

Dacă doriți să munciți într-o echipă tânără, pentru cel mai cunoscut produs din lume, trimiteți cererile dumneavoastră pe adresa:

COMPANIA DE IMBUTELIAT COCA-COLA
BIHOR S.A.

loc. SACADAT, nr. 449, cod 3711
județul BIHOR

Informații la telefoane 059-126301, 059-126767, int. 106 sau 107.



S.C. 4 AS PRODIMPEX SRL DEVA OFERĂ SPRE VÂNZARE

FABRICI DE BERE tip KALTENECKER, cu capacitate între 650—1300 l/zi la prețuri și condiții avantajoase.

● **PRETURILE DE VÂNZARE** conțin și următoarele servicii:

- asigurarea proiectării pentru instalarea fabricii de bere;
- transportul întregii instalații la destinație.
- montarea instalațiilor și predarea lor la cheie.

● **SE ASIGURĂ:**

- un an garanție pentru piesele în mișcare;
- cinci ani garanție pentru rezervoare;
- zece ani piese de schimb;
- rețeta de fabricație a berii.

Informații și alte relații suplimentare la sediul firmei, str. B. Șt. Delavrancea, nr. 13, ap. 5 — Deva sau la telefon: 612145 și telefax: 613668.

COMEMORAREA LUPTELOR DE LA PAULIȘ

În zilele de 16, 17, 18 septembrie 1994, va avea loc la Școala de Ofițeri de Rezervă din Radna — Lipova, județul Arad, adunarea comemorativă dedicată împlinirii a 50 de ani de la luptele din septembrie 1944 desfășurate în zona localității Pauliș. La manifestările comemorative sunt invitați să participe toți supraviețuitorii „Detasamentului Pauliș”. Cazarea se asigură în localul Școlii de Ofițeri din Radna, iar costul meselor se va achita de fiecare participant la prezentare. Deplasarea se va face pe cont propriu. Comemorarea începe în ziua de 16 septembrie 1994, ora 10. Vă așteptăm cu cele mai calde sentimente camaraderesti. (COMITETUL DE ORGANIZARE).

JOI, 8. 09. 1994

DEVASAT

10.00 Emisiunea din seara precedentă (reluare); 11.15 Film artistic: „Furia la asfințit (reluare)”; 18.00 Deschiderea emisiunii de după-amiază; 18.05 Desene animate în serial: Frumoasa și bestia — ultimul episod; 18.30 Avangardiera filmelor la Devasat; 18.34 Portrete muzicale: Sandra — partea a II-a; 19.00 Documentar în serial: „Comunismul carelor blindate” — partea a II-a; 19.25 Anunțuri, publicitate (videotext); 21.00 Film artistic: „Pactul Holocaustului”.

RADIO DEVA

6.00 BBC; 6.30 Maraton matinal; 9.00 Buletin de știri; 9.05 Morning music; 11.00 Publicitate radio și muzică; 11.30 Vocea Americii; 13.00 Știri; 13.05 Mica publicitate radio (reluare); 14.00 BBC; 14.30 Post meridian estival — informații, curiozități și muzică; 16.00 Sport și muzică; 16.30 Post meridian estival (continuare); 17.00 Buletin de știri; 17.05 Mica publicitate radio (reluare); 18.00 BBC; 19.00 Rondul de seară — Hard rock café; 21.00 BBC;

6. JUVENTUS — BARI 1
Nu numai avantajul terenului, dar și valoarea gazdelor ne face să mizăm pe victoria lor.

7. LAZIO — TORINO 1
Se pare că Lazio cu un bun moral (victorie în deplasare) va face tot ce e posibil pentru a-și îmbunătăți zestrea de puncte.

8. PADOVA — PARMA 2
Bine lansată din prima etapă, Parma se poate întoarce acasă cu încă 3 puncte. Noua promovată — Padova — va fi de acord?

9. REGGIANA — SAMPDORIA 1, 2
Un meci deschis oricărui rezultat. Dar credem că ambele formații (puternice) vor juca cartea atacului.

10. ACIREALE — PESCARA 1, X
Cele două formații au obținut câte un punct fiecare în primul lor meci din actualul campionat. Sigur însă că un ușor avantaj este de partea gazdelor.

11. ANCONA — LECE 1
Pornită cu stângul în prima etapă, Ancona trebuie să readucă bucuria în rândurile suporterilor săi.

12. ATALANTA — ASCOLI
Ambele formații țintesc un loc în prima parte a clasamentului. Din această luptă ar putea ieși un egal, dacă nu o înfrângere a oaspeților.

13. F. ANDRIA — CESENA 1, X
Gazdele sunt specialiste în meciuri egale, dar în acest joc pot profita de nesiguranța oaspeților.



CONCURSUL DIN 11 SEPTEMBRIE 1994

1. CAGLIARI — MILAN X, 2
Privind tabloul rezultatelor dintre cele două formații, oaspeții au ieșit învingători (din 1990 până acum) de cinci ori, în rest, toate partidele s-au încheiat la egalitate.

2. CREMONESE — NAPOLI 1, X
Gazdele vor munci să-și apropie victoria, dar partida se poate termina și nedecis.

3. FOGGIA — BRESCIA 1, X
Ambele formații au remizat în prima etapă. Sigur, gazdele nu se mulțumesc cu un punct. Dar și elevii lui M. Lucescu se luptă să adune puncte de afară, fiindcă are meciuri foarte grele în primele etape.

4. GENOA — FIORENTINA 1
Genovezii au ținut piept milanezilor fiind învinși la limită. Spectrul celor trei puncte îi obligă să realizeze victoria.

5. INTER — ROMA X
Gazdele au început bine campionatul, învingând în deplasare. Romanii în schimb au pierdut acasă. De aici poate ieși decizia lor pentru a nu fi înfrânți.

S.C. IMCOMEX S.R.L.

prin magazinul „CENTRAL” din Orăștie,
str. N. Bălcescu, nr. 1, telefon 647496:



ACORDĂ ÎMPRUMUTURI
ÎN LEI PRIN
CASA DE AMANET,

V I N D E

● **TELEVIZOARE COLOR NEI** (diagonalele 37, 51, 54, 72 cm), cu și fără teletext, telecomandă, garanție 3 ani;

● **TELEVIZOARE ALB-NEGRU**, Sirius, Diamant, Sport (garanție un an);

● **FRIGIDERE ȘI CONGELATOARE** „Arctic” (garanție un an);

● **ARAGAZE** cu 2, 3, 4 și 5 ochiuri (produse la Satu Mare);

● **MĂȘINI DE SPĂLAT** „ALBA-LUX” și „AUTOMATIC” (garanție un an);

● **CENTRALE DE ÎNCĂLZIRE PE GAZ**;

● **COSMETICE**;

● **ALTE PRODUSE** electronice și electrocasnice: filtre cafea, rășnițe de cafea, mixere electrice, storcătoare de fructe, aspiratoare, boilere pe gaz, plite pe gaz, butelii aragaz etc.

GARANTAT CELE MAI MICI PREȚURI!
Produsele se vând și cu

PLATA ÎN RATE

în județele Hunedoara și Alba.

OFICIUL REGISTRULUI COMERTULUI
— de pe lângă

CAMERA DE COMERT ȘI INDUSTRIE
A JUDEȚULUI HUNEDOARA

Aduce la cunoștință agenților economici cu capital de stat și privat că:

pentru înregistrarea mențiunilor privind modificarea capitalului social, ca urmare a reevaluării imobilizărilor corporale conform H.G. nr. 500/1994, sunt necesare următoarele documente:

1. Hotărârea A.G.A. — pentru societățile comerciale prevăzute la art. 1 din H.G. nr. 500/1994, sau actul adițional în formă autentică, în baza hotărârii adunării generale a asociaților pentru agenții economici din sectorul privat, pentru care aplicarea Hotărârii Guvernului nr. 500/1994 este facultativă;

2. Dovada publicării în Monitorul Oficial a hotărârii sau a actului adițional;

3. Documentul justificativ: „Situația determinării capitalului social și a patrimoniului net la 31.12.1993, corectate cu diferențele din reevaluare” anexa 6 la Normele privind reevaluarea imobilizărilor corporale și modificarea capitalului social pentru aplicarea H.G. nr. 500/1994, vizate de administrația financiară;

4. Raportul de reevaluare sau expertiză contabilă; (numai pentru societățile comerciale cu capital privat);

5. Raportul cenzorilor în cazul SA și SCA.
Pentru investitorii străini nu este necesar avizul A.R.D.

S.C. „SIGSTRAT” S.A.
SIGHETU MARMAȚIEI

Str. Unirii, nr. 40, telefon 062514621,
int. 124, 212, fax. 062515464

V I N D E

● **FURNIR DE STEJAR** — clasa a III-a (lungimi medii 1400 mm), la prețul de 654 lei/mp, fără TVA

S.C. ARDELEAN SRL DEVA

V I N D E ÎN GROS

● hârtie igienică — 156+TVA
● detergenți — 975+TVA
Deva, str. Horia 172, tel. 618879. (189)

PROIECT Lege pentru accelerarea procesului de privatizare

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

ADOPTĂ URMĂTOAREA LEGE:

ART. 1. (1) Pentru accelerarea procesului de privatizare și asigurarea transferului gratuit și efectiv către populație al cotei de 30 la sută din capitalul social al societăților comerciale cu capital de stat, denumite în continuare societăți comerciale, precum și vânzării de acțiuni la un număr mare de astfel de societăți comerciale, într-un timp scurt, Guvernul României, împreună cu Fondul Proprietății de Stat și Fondurile Proprietății Private, va lua măsuri în vederea aplicării programului de privatizare în masă potrivit prevederilor prezentei legi.

(2) Lista societăților comerciale supuse privatizării în masă se aprobă de Guvern, la propunerea comună a Agenției Naționale pentru Privatizare, Fondului Proprietății de Stat și Fondurilor Proprietății Private, și va cuprinde societăți comerciale selectate pe criterii de profitabilitate, mărimea capitalului social, profilul ramurilor și subramurilor economice, precum și distribuirea în teritoriu

CAPITOLUL I

Transferul gratuit către populație

ART. 2. (1) Transferul gratuit către populație a 30 la sută din capitalul social al societăților comerciale prevăzute la art. 2 din Legea nr. 58/1991 se efectuează pe baza carnetelor cu certificate de proprietate, distribuite în temeiul aceleiași legi și a cupoanelor nominative de privatizare, emise în temeiul prezentei legi.

(2) Cupoanele nominative de privatizare, cu valoare unică de schimb, se vor atribui, de către Agenția Națională pentru Privatizare, cetățenilor români, cu domiciliul în România, care până la data de 31. 12. 1990 au împlinit vârsta de 18 ani, fiind astfel îndreptățiți să primească carnetele cu certificate de proprietate potrivit prevederilor Legii nr. 58/1991 sau, în caz de deces, urmașilor acestora, precum și celor care împlinesc vârsta de 18 ani până la data de 31. 12. 1994 și au domiciliul în România.

(3) Nu se vor atribui cupoane nominative de privatizare cetățenilor români care au folosit în cadrul procesului de privatizare, până la data intrării în vigoare a prezentei legi, certificatele de proprietate emise în baza Legii nr. 58/1991.

(4) Cupoanele nominative de privatizare nu sunt negociabile și nu pot fi instrăinate prin acte între vii.

ART. 3. (1) Acțiunile societăților comerciale supuse privatizării se vor transmite gratuit, în limitele stabilite de lege, astfel:

a) în schimbul certificatelor de proprietate distribuite conform Legii nr. 58/1991, la valoarea unică de schimb de 25 000 lei pentru un carnet cu certificate de proprietate, calculat cu preț maxim al pieței organizate până la 30. 06. 1994, fără limitarea numărului acestora;

b) în schimbul cupoanelor nominative de privatizare, care reprezintă o actualizare a valorii certificatelor de proprietate ca urmare a reevaluării capitalului social, cu valoare nominală unică de schimb de 875 000 lei. Această valoare s-a determinat pe baza raportului dintre echivalentul valoric al cotei de 30 la sută din capitalul social reevaluat în funcție de evoluția prețurilor în perioada aprilie 1992 — iunie 1994 și a gradului de utilizare a capacităților de producție, și numărul cetățenilor îndreptățiți să primească certificate de proprietate.

(2) Valorile unice de schimb ale carnetelor cu certificate de proprietate și cupoanelor nominative de privatizare, prevăzute în prezenta lege, se vor folosi în toate cazurile de transfer gratuit al acțiunilor și pe toată durata procesului de privatizare.

(3) La nivelul unei societăți comerciale, în funcție de cerere, schimbul de acțiuni se poate efectua până la limita a 60 la sută din capitalul social.

(4) Pentru schimbarea certificatelor de proprietate în acțiuni se va utiliza întregul carnet cu certificate de proprietate la aceeași societate comercială.

(5) Agenția Națională pentru Privatizare, împreună cu Fondul Proprietății de Stat și Fondurile Proprietății Private vor emite norme metodologice pentru regularizarea cotelor de capital social deținute de Fondul Proprietății de Stat și de fiecare Fond al Proprietății Private și vor stabili mecanismul, etapele de desfășurare și responsabilitățile organelor de resort.

ART. 4. (1) Schimbul acțiunilor pe carnetele cu certificate de proprietate și pe cupoane nominative de privatizare se va efectua către persoane fizice, cu cetățenie română și domiciliul în România.

(2) O persoană fizică poate dobândi acțiuni la una sau mai multe societăți comerciale când transferul gratuit de acțiuni se face în schimbul carnetelor cu certificate de proprietate și numai la o singură societate comercială când transferul gratuit se face în schimbul cuponului nominaliv de privatizare la care este îndreptățită, cu excepția cazului în care se utilizează cupoane nominative de privatizare dobândite prin succesiune.

Persoanele fizice se pot mandata între ele pentru efectuarea schimbului de carnetele cu certificate de proprietate și cupoane nominative de privatizare, în vederea obținerii de acțiuni, potrivit normelor speciale stabilite de Guvern pentru această operațiune.

(3) Persoanele juridice, abilitate potrivit art. 19 din prezenta lege, vor efectua operațiuni de brokeraj în favoarea deținătorilor de carnetele cu certificate de proprietate și cupoane nominative de privatizare în schimbul unui comision de cel mult 2 la sută din valoarea certificatelor și cupoanelor depuse în vederea schimbului pe acțiuni.

(4) În condițiile în care cererea de acțiuni depășește oferta respectivei societăți comerciale, alocarea acțiunilor se efectuează pe baza raportului valoric dintre cererile exprimate și oferta de acțiuni. În cazuri de excepție, Fondul Proprietății de Stat, cu acordul Agenției Naționale pentru Privatizare, poate majora procentul de 60 la sută din capitalul social stabilit conform prevederilor art. 3, alin. 3, până la cel mult 80 la sută din acesta.

(5) Carnetele cu certificate de proprietate, precum și cupoanele nominative de privatizare pe care cetățenii nu le utilizează în schimbul de acțiuni la societățile comerciale se pot utiliza, pe toată durata programului de privatizare în masă, prin depunere la Fondurile Proprietății Private, la care aceștia devin acționari. Fondurile Proprietății Private se transformă în fonduri mutuale începând cu data de 30. 06. 1995 și se vor organiza și vor funcționa potrivit legii speciale în acest domeniu.

Cu începere de la aceeași dată, carnetele cu certificate de proprietate și cupoanele nominative de privatizare neutilizate nu mai pot fi folosite în procesul de privatizare și nici pentru procurarea de titluri de participare la fondurile mutuale, fiind nule de drept.

(6) Persoanele care optează pentru procurarea de acțiuni ale Fondurilor Proprietății Private, ce se vor organiza ca fonduri mutuale, sunt îndreptățiți să primească dividendele aferente perioadei cuprinse între momentul obținerii calității de acționar și încheierea exercițiului financiar al respectivului fond. Dividendele provin numai din profiturile realizate din activitatea economico-financiară a societăților comerciale la care Fondul Proprietății Private devine acționar prin schimbul carnetelor cu certificate de proprietate și al cupoanelor de privatizare conform alin. 5.

ART. 5. Salariații și pensionarii cu ultimul loc de muncă la o societate comercială care nu este inclusă în lista de societăți comerciale prevăzută la art. 1, alin. 2, pot schimba carnetele cu certificate de proprietate, în număr nelimitat, precum și cupoane nominative de privatizare pe acțiuni ale acestei societăți, în condițiile stabilite de art. 3, alin. 3.

ART. 6. (1) Pentru privatizarea societăților comerciale bancare, Guvernul va prezenta Parlamentului un proiect de lege care va cuprinde procedura de vânzare a acțiunilor exclusiv contra numerar, aport de capital privat suplimentar prin subscriere de acțiuni, care să asigure o structură de lichidități sporite a capitalului social bancar.

(2) Societățile comerciale cu activitate agricolă, care dețin în administrare terenuri din domeniul public sau privat al statului, nu fac obiectul prezentei legi și se vor privatiza, după caz, după clarificarea regimului juridic al acestor terenuri.

CAPITOLUL II

Vânzarea de acțiuni

ART. 7. Acțiunile societăților comerciale prevăzute la art. 1 al prezentei legi, aferente cotei din capitalul social rămas după transferul gratuit către populație conform art. 3, alin. 3, se vor vinde prin licitație, contra numerar, cu plata imediată sau în rate.

ART. 8. Vânzarea acțiunilor contra numerar, cu plata imediată sau în rate, se efectuează prin licitații organizate pentru fiecare societate comercială de către Fondul Proprietății de Stat și Agenția Națională pentru Privatizare.

ART. 9. (1) Din sumele cuvenite Fondului Proprietății de Stat pentru acțiunile vândute se lasă, cu titlu gratuit și speze contractuale, la dispoziția societății comerciale privatizate, o cotă de până la 40 la sută în funcție de specificul ramurii, destinată exclusiv recapitalizării, achitării datoriilor către furnizori, bănci comerciale și bugetul public de stat.

(2) Cota prevăzută la alin. 1 se stabilește pentru fiecare societate comercială de către Fondul Proprietății de Stat pe baza normelor elaborate de Agenția Națională pentru Privatizare și Fondul Proprietății de Stat, cu avizul Ministerului Finanțelor.

ART. 10. Pentru activele societăților comerciale aflate în locație de gestiune ori închiriate, locații vor beneficia de acțiuni, din cota prevăzută la art. 7, în limita valorii investițiilor în activele respective, după includerea acestor investiții în capital social.

CAPITOLUL III

Sanțiuni

ART. 11. (1) Constituie contravenție la prezenta lege, dacă nu au fost săvârșite în astfel de condiții încât să fie considerate infracțiuni, și se sancționează cu amendă de la 1 000 000 la 2 000 000 lei, următoarele fapte:

a) reținerea de la privatizare a unei cote din acțiunile unei societăți comerciale destinate schimbului contra carnetele cu certificate de proprietate și-cupoane

nominative de privatizare, dacă și pentru această cotă există subscripție valabil exprimată;

b) nerespectarea termenilor și duratelor prevăzute pentru desfășurarea programului de privatizare în masă, stabilite prin norme metodologice aprobate de Guvern;

c) orice acțiune de împiedicare a depunerii carnetelor cu certificate de proprietate și/sau a cupoanelor nominative de privatizare de către persoane fizice și juridice, stabilite de prezenta lege, la o societate comercială privatizabilă.

(2) Sancțiunile prevăzute la alin. 1 se pot aplica și persoanelor juridice.

(3) Constatarea contravențiilor prevăzute de prezenta lege și aplicarea sancțiunilor se fac de personalul împuternicit de către Agenția Națională pentru Privatizare, Ministerul Finanțelor și Curtea de Conturi.

(4) Contravențiilor prevăzute în prezenta lege le sunt aplicabile dispozițiile Legii nr. 32/1968, cu excepția art. 25 și 26.

ART. 12. Inscrierea cu intenție în listele cetățenilor îndreptățiți a li se atribui cupoane nominative de privatizare a unor persoane neîndreptățite să primească asemenea cupoane constituie infracțiunea de fals intelectual și se pedepsește potrivit legii penale.

ART. 13. Atribuirea mai multor cupoane nominative de privatizare unei singure persoane constituie infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice și se pedepsește potrivit legii penale.

ART. 14. Depășirea cotelor de capital social destinate, în condițiile prezentei legi, privatizării cu titlu gratuit, constituie infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice și se pedepsește potrivit legii penale.

CAPITOLUL IV

Dispoziții finale

ART. 15. (1) La societățile comerciale la care procesul de privatizare a fost inițiat și concretizat până la data intrării în vigoare a prezentei legi printr-un act juridic de transmitere a unor acțiuni, acest proces va continua să se desfășoare potrivit procedurilor stabilite de legea în vigoare la data începerii acestuia.

(2) Pentru societățile comerciale nenominalizate în cadrul programului de privatizare în masă potrivit art. 1, alin. 2 se pot iniția și alte proceduri de privatizare stabilite prin lege.

(3) Schimbul și vânzarea de acțiuni la societățile comerciale care dețin terenuri a căror situație juridică este în curs de clarificare se vor efectua în limita capitalului social diminuat cu valoarea terenurilor pentru care nu există documente doveditoare ale proprietății.

ART. 16. La societățile comerciale care se privatizează potrivit prezentei legi, beneficiarilor de acțiuni li se eliberează în mod gratuit certificate de acționari, Certificatele de acționari sunt nominative. Acționarii își pot transfera acțiunile în condițiile prevăzute de Legea nr. 31/1990.

ART. 17. (1) În termen de cel mult 60 de zile de la data privatizării a cel puțin 51 la sută din capitalul social al oricăreia dintre societățile comerciale prevăzute la art. 1, alin. 2, Fondul Proprietății de Stat va convoca Adunarea Generală a Acționarilor pentru alegerea noului consiliu de administrație.

(2) La societățile comerciale cu capital parțial de stat, Fondul Proprietății de Stat va avea în consiliul de administrație un număr de membri proporțional cu partea de capital deținută, dar cel puțin un membru.

ART. 18. În aplicarea prevederilor prezentei legi, Guvernul și, după caz, împreună cu Fondul Proprietății de Stat și Fondurile Proprietății Private, vor stabili măsurile organizatorice, structurile funcționale care se impun și vor aproba, prin hotărâri, mecanismul, etapele de desfășurare și responsabilitățile organelor de resort implicate în procesul privatizării.

ART. 19. Operațiunile de brokeraj cu certificate de proprietate și cupoane nominative de privatizare, în favoarea persoanelor îndreptățite, vor fi efectuate de Fondurile Proprietății Private, societățile bancare, societățile de asigurare, Casa de Economii și Consemnamenturi, Poșta Română, pe baza normelor elaborate de către Agenția Valorilor Mobiliare, aprobate de Guvern.

ART. 20. Pentru sumele încasate de către Fondurile Proprietății Private, în perioada cuprinsă între constituirea lor și momentul organizării acestora ca fonduri mutuale, drept dividendele aferente cotei de 30 la sută din capitalul social al societăților comerciale din portofoliul lor, precum și pentru efectele economice ale acestora materializate în active la data transformării în fonduri mutuale conform art. 4, alin. 5 și neutilizate pentru cheltuieli de funcționare, Fondul Proprietății de Stat devine acționar la Fondurile Proprietății Private, iar dividendele aferente acțiunilor respective vor fi vărsate de către Fondul Proprietății de Stat la bugetul de stat ca venituri cu afectare specială pentru dotări cu caracter social.

ART. 21. Prevederile Legii nr. 15/1990, Legii nr. 58/1991 și Ordonanței Guvernului nr. 10/1992, aprobată prin Legea nr. 114/1992, incidente domeniului reglementat de legea de față, se modifică și se vor aplica corespunzător prezentei legi.

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA CONVOCARE

In temeiul art. 61, alin. 2 și 3 din Legea administrației publice locale nr. 69/1991, se convoacă Consiliul județean Hunedoara, în ședința extraordinară, la sediul acestuia, pentru data de 12 septembrie 1994, ora 13,00, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului județului Hunedoara pe anul 1994;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea și modificarea unor impozite și taxe locale din competența Consiliului județean;
3. Probleme organizatorice.

MICA PUBLICITATE

ANIVERSĂRI

• Azi, Maria Toma din Hunedoara își aniversează ziua de naștere. Soțul Tavi îi urează „La mulți ani!” (90142)

FELICITARE

• Colectivul secției psihiatrice I.B. din Spitalul Zam urează cu ocazia pensionării doctorului Fogarasi Ioan, viață lungă, fericire și sănătate.

Vă mulțumim din suflet pentru competența cu care ne-ați condus și ați fost alături de noi, de-a lungul anilor de activitate în spital. (90517)

VANZARI - CUMPARARI

• Vând casă gaze, curte mare, strada Gh. Doja, nr. 20, Telefon 629135, Deva. (9665)

• Vând spațiu comercial piața agroalimentară Călan, tel. 730300. (90385)

• Vând televizor color, cameră video, remorcă auto, binoclu, pat dublu, bicicletă, cărucior copil. Tel. 616483. (90392)

• Vând apartament 3 camere decomandate, Deva, tel. 624344, după ora 15. (90420)

• Vând VW Pasat Diesel, an fabricație 1990. Telefon 060/613133, Zalău. (90141)

• Vând casă în Hunedoara, str. Carol Davila 34, după ora 15. (9123)

• Vând combină frigorifică, plapumă nouă, pătură lână, Hunedoara, tel. 711565. (9122)

• Vând apartament 2 camere, zona Cantina Restaurant. Informații telefon 712939. (9121)

Vând convenabil televizor color, alb-negru, videorecorder. Hunedoara, tel. 717094. (9119)

• Vând masă billard și mașini pop-corn. Relații telefon 721030. (9113)

• Vând apartament 3 camere, bdul Traian (lângă autogară), 5 000 000 lei. Tel. 716557. (9116)

• Vând Dacia 1300 convenabil. Tel. 715017. (9117)

• Vând convenabil Dacia 1300, fabricație 1977, unic proprietar, multe piese schimb, carte identitate. Tel. 718614, seara. (9118)

• Vând plafon Dacia 1100 nou, ansamble spate Dacia 1300 noi, tel. 618916. (90504)

• Vând Mobra Hoinar și semicursieră. Tel. 620535. (90506)

• Vând casă Herepeia, nr. 45, com. Vețel, Pleșa Avram. (90509)

• Vând cazan fabricat țuică 140-100 l, pe produse, carne, cereale sau bani. Dobra, Gabor Ianoș, M. Eminescu 17, confecționez pe comandă altele. (90510)

• Vând garsonieră confort I, decomandată, Brad, relații Barul „Anca”, A. Iancu 64. (9575)

• Vând apartament 3 camere confort I, decomandate, zonă centrală. Tel. 650170. (9574)

• Vând piese Opel Rekord 1.9. Tel. 614888, 611067. (90513)

• Vând Dacia 1310, stare bună. Tel. 626204, 626251, 623623. (90516)

• Vând urgent garsonieră Hunedoara, G.I., bdul Dacia. Informații telefon 673143. (90513)

• Vând apartament 3 camere decomandate, cărămidă, Deva, Al. Romanilor, bl. 2A2/19, orele 12-21. (90450)

• Vând garsonieră Orăștie, str. Pricazului, bl. 34, ap. 77, tel. 642465, orele 6,30-8,30, 13-15. (90448)

• Vând grădină 5000 mp, cu casă și anexă. Relații după ora 17, la Sântămăria de Piatră, nr. 51. (90449)

• Vând (închiriez) apartament 2 camere, Gojdu. Informații tel. 614437. (90445)

• Vând remorcă nouă, tel. 613487, între 18-22. (90444)

• Vând apartament 2 camere Deva, Micro 15, bl. 65, tel. 611747. (90441)

• Vând casă Orăștie, informații, tel. 642602. (90439)

• Vând urgent apartament două camere, mașină scris, combină muzicală. Tel. 628698, 623870, după ora 16,30. (90438)

• Vând garsonieră Dobronați, confort I, îmbunătățiri, tel. 629586 sau 626532. (90437)

• Vând (schimb) garsonieră cu apartament 2 camere, tel. 625574, între 17-19. (90436)

• Vând carabină vânatoare, calibrul 7,62 x 63, tel. 627712, după ora 20. (90435)

• Vând IFA 16 tone, tel. 612585. (90434)

DEVA, Bd. Decebal Bl. 22

NOU!

FOTO Miran S.R.L.

Doriți să vă economisiți banii?
Doriți să vă economisiți timpul?
Doriți o amintire în mai puțin de o oră?

DOAR NOI,
în colaborare cu cele mai prestigioase firme internaționale din domeniul foto, vă putem îndeplini aceste dorințe!

* **Developări filme color toate tipurile,**
* **Fotografii color - dimensiuni diferite**
* **Fotografii tip POLAROID**
Pentru profesioniști.
REDUCERI DE PREȚURI

• Vând casă Deva, cartier Viile Noi, str. D. Cantemir 10. (90432)

• Societate comercială vinde spațiu comercial, tel. 623834, între 8-16,30. (90403)

• Vând casă, grădină și seră, sat Boz, tel. 614404, 7-11, 17-21. (90401)

• Vând sau schimb casă, grădină și anexă, cu apartament două camere, Simeria sau Deva. Informații Hărău, nr. 58. (90521)

• Vând foarte avantajos camion 3,5 tone, informații zilnic la telefon 611036, după ora 16. (90532)

• Vând casă în Deva, str. Mărășești, nr. 30, zilnic între orele 16-20. (90531)

• Cumpăr talon Audi 80 sau VW Passat, închiriez cort și veselă pentru nunți Hațeg, 777283. (10120)

• Vând garsonieră confort I, zona Miorița, tel. 621007 sau 620993. (90537)

PIERDERI

• Pierdut câine Pekinez, joi, la Strei, roșcat, cu cravată albă la gât. Rog găsitorul (înălțime 1,80 m, brunet, cu mustață, în vârstă de 35 ani, pescar, posesorul Daciei 1300, culoare albă), să sune la tel. 612789. Ofer recompensă mare. (90406)

OFERTE DE SERVICII

• Mișu Luppă anunță excursie Polonia, duminică, 11 septembrie, 40 000 lei și Turcia, duminică, 18 septembrie, 50 000 lei. Tel. 612166. (90132)

• Șofer profesionist îmi ofer serviciile unei firme particulare, sau societăți comerciale. Tel. 620074. (90508)

• Caut femeie dus și adus copil la școală. Tel. 618107, după-amiaza 16-19. (90515)

• Societate mixtă, distribuitor PAKMAYA MILKA, Toblerone, Hollywood angajează agenți comerciali pentru județul Hunedoara, vârsta maximă 40 ani. Posesor permis conducere (preferabil autoturism). Condiții de salarizare foarte avantajoase. Trimiteți curriculum vitae însoțit de fotografie, pe adresa: DEVA, Aleea Independenței, nr. 5, bl. AB 20, sc. 1, ap. 6, pentru dl. MATIEȘ CRISTIAN. (90402/90511)

INCHIRIERI

• Dacă dispuneți de spațiu comercial de închiriat în Deva, adresați-vă la tel. 623744. (90428)

DIVERSE

• S.C. Arda Prod Com S.R.L. Simeria, cu sediul în Simeria, str. Streiului, nr. 2, angajează ospătari și bucătari la tel. 661366. (90433)

• S.C. „Sigma Plus” Comimpex S.R.L. Deva organizează începând cu data de 19.09.1994 cursuri de formare operatori și analiști programatori asistenți Absolvenților li se asigură diplome. Inscrierile se fac până în data de 12.09.1994. Informații la tel. 612661 614838, str. A. Iancu, bl. H1, parter. (90512)

COMEMORARI

• Dragă TICULE, azi ar fi fost ziua ta, dar moartea nemiloasă te-a răpit dintre cei vii și îți spunem Dumnezeu să te odihnească în pace. Katița, Dia, Gabi, Cristi, Adi. (90141)

• Gu adâncă durere amintim că astăzi, 8 septembrie, se împlinesc șase săptămâni de la dispariția fulgerătoare a celui care a fost un bun fiu, frate, tată, cumnat, GHEORGHE ȘTINA (SANDU)

Comemorarea va avea loc în 17 septembrie 1994. Nu te vom uita niciodată. Familia. (93536)

• S-au scurs șase săptămâni de durere, lacrimi și dor de când moartea nemiloasă l-a smuls dintre noi, într-un tragic accident, la numai 31 de ani, pe dragul și bunul nostru prieten

GHEORGHE ȘTINA (SANDU STICLARU). Lacrimi fierbinți de iubire și dor vom vărsa mereu pentru tine. Nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să te odihnească în liniște și pace. Geta și familia Petrescu. (93536)

• Au trecut 10 ani de la stingerea din viață a celei care a fost dr.

ALEXANDRINA (DRINUTA) LUNGU,

născută HERLEA, din Orăștie. Un gând pios și neștearsă amintire. Familia. (90442)

S.C. „TRANSILVANIA” S.A. DEVA

str. 1 Decembrie 1918, nr. 30

Organizează licitație publică deschisă prin strigare conform Legii 58/1991 și H.G. nr. 634 și H.G. nr. 758/1991, H.G. 545/1992 pentru vânzarea activelor:

- 1) Bufetul „Cerna” Cristur — alimentație publică, prețul începerii licitației 59 106 mii lei.
- 2) Patiseria Cristur — alimentație publică, prețul vânzării licitației 1092 mii lei plus valoarea investiției realizată de locatar, 8000 mii lei.
- 3) Bufetul Băcia — alimentație publică, prețul începerii licitației 52 309 mii lei.
- 4) Birt Băcia — alimentație publică, prețul începerii licitației 8200 mii lei.
- 5) Bufet Timpa — alimentație publică, prețul începerii licitației 31 227 mii lei.

Licitatia va avea loc la data de 10 octombrie 1994, la sediul societății. Dosarele de prezentare a activelor și criteriile specifice pentru preselecția participanților la licitație pot fi consultate la sediul societății, între orele 8-14.

Alte relații privind activelor ce urmează a fi vândute se pot obține la telefon 051-611485.

Pentru selecționarea ofertanților, aceștia vor depune la sediul societății documentele prevăzute de H.G. 750/1991, până la data de 30 septembrie 1994.

Ofertanții vor depune până la data de 1 octombrie 1994, la casieria societății sau în contul B.C.R. Deva 303060301, următoarele:

- taxa de participare — 110 000 lei
- garanția de 10 la sută din prețul de pornire a licitației.

Lista cu ofertanți acceptați pentru licitație va fi afișată la sediul societății la data de 7 octombrie 1994, în prețul de pornire a licitației nu este inclusă valoarea terenurilor, urmând ca acesta să fie vândut cumpărătorului conform H.G. nr. 331/1992.

În caz de neajudecare la prima licitație, etapa a doua va avea loc la 24 noiembrie 1994, iar etapa a 3-a va avea loc la 30 noiembrie 1994.

SOCIETATE PROFIL CONSTRUCȚII ANGAJEAZĂ:

- INGINER CONSTRUCTOR, absolvent 1994 — 2;
 - ARHITECT, absolvent 1994 — 1;
 - ECONOMIST FINANȚE CONTABILITATE — 1;
 - DULGHER, ultima categorie de calificare — 2;
 - MOZICAR, ultima categorie de calificare — 1;
 - SUDOR ELECTRIC-AUTOGEN, autorizat cu panson — 1;
 - ZUGRAV, ultima categorie de calificare — 1;
 - NECALIFICAȚI — 4.
- Informații la telefon 613370, între orele 9-11. (CEC)

ROMPIRO R.A. SUCURSALA ORĂȘTIE ORGANIZEAZĂ

CONCURS

pentru ocuparea posturilor de:

- mecanic auto — 1 post
- strungar specialist — 2 posturi

Informații la telefon: 642050 sau la sediul unității din strada Codrului nr. 25. (CEC)

CONSILIUL LOCAL CIRJIȚI

Licitează în ziua de 22 septembrie 1994, ora 9, spațiile comerciale din satele: Popești, Cirjiți.

În cazul neajudecării, licitația se repetă joia următoare.

Relații suplimentare: telefon 625919. (90129)

S.C. „COMLEMN” S.A. DEVA

Declară nul certificatul nr. 491, emis de Direcția Generală a Finanțelor Publice, cu privire la înregistrarea societății cu capital de stat. (90131)